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  Változások a veresegyházi vonalon március 27-30.  
  2025. március 26. szerda, 14.06 / Utolsó módosítás: 2025. március 31. hétfő, 05.11

Csütörtöktől újabb ütemmel folytatódik a karbantartás a veresegyházi vonalon: Veresegyház és Vác,
valamint Aszód között kell változásokra számítani. 

Március 27-től március 30-ig Veresegyház és Vác között előre tervezett pálya- és felsővezeték-karbantartási
munkálatokat, a vasúti közlekedésre veszélyes bokrok és fák kivágását végzik.

A karbantartás során több vasúti átjárót is felújítanak, emiatt a közúti közlekedésben is korlátozások várhatók.

A veresegyházi vonal változásai
Budapestről Veresegyház–Vác felé:

Az S71-es és G71-es vonatok csak a Nyugati pályaudvar és Veresegyház között járnak, a legtöbb
vonat menetrendje ezen a szakaszon nem változik.

Az első pótlásban érintett járat a szerdáról csütörtökre virradó éjszaka a Nyugati pályaudvarról
0:05-kor Induló S71-es, az utolsó pedig a Nyugati pályaudvarról vasárnapról hétfőre virradó éjszaka
0:10-kor induló vonat, melyről még pótlóbuszra kell átszállni.

 Veresegyház–Vác között pótlóbuszok közlekednek.
A pótlóbuszok a Budapest felől érkező vonatokhoz csatlakoznak, az S71-es buszok Veresegyházról
óra 53 perckor indulnak Vác felé.

A G71-es vonatok pótlóbusza óra 15-kor indul Veresegyházról Vác felé.
Csütörtökön és pénteken a hivatásforgalmi igényekre tekintettel Veresegyházról 4:25-kor és
6:25-kor is indul pótlóbusz Vác felé.

Vácról Veresegyház–Budapest felé:

Veresegyház és a Nyugati pályaudvar között a megszokott menetrendjük szerint közlekednek az S71-es és
G71-es vonatok.
Vác és Veresegyház között pótlóbuszok közlekednek.

Vácról óra 05-kor indulnak Veresegyház irányába az S71-es pótlóbuszok a Galcsek György utcából.
Kivétel a Nyugati pályaudvarra 7:20-ra érkező S71-es vonat pótlóbusza, mely 5:25-kor indul
Vácról.
A késő esti eljutás érdekében Vácról 22:50-kor is indul pótlóbusz Veresegyház felé.

A G71-es vonatok pótlóbusza Vácról óra 43-kor indul Veresegyház felé a Galcsek utcából.

A pótlóbuszok a felsorolt megállókban állnak meg:

Veresegyházon a vasútállomásnál
Erdőkertesen a Vasúti megállóhelynél
Vicziántelepen Veresegyház, Viczián utcánál
Őrbottyánban a vasútállomásnál
Rudnaykertnél Váchartyán, Veres Pálné utcánál
Váchartyánban az általános iskolánál
Vácrátóton a Vácharaszt nevű megállóban
Csörögön a vasúti megállóhelynél
Máriaudvarnál Vác, Máriaudvar vasúti megállóhelynél
Vác-Alsóvárosnál Vác, Földváry térnél
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Vácon a Galcsek György utcában

Vác–Aszód közötti S77-es vonatok

Csütörtöktől vasárnapig az S77-es vonatok helyett Vác és Aszód között pótlóbusz közlekedik. 
A pótlóbuszok Aszódról páros óra 29-kor, Vácról páratlan óra 42-kor indulnak.
A Hatvanból 6:24-kor Vácra induló S77-es vonat (33411) Hatvan és Aszód között az eredeti menetrendje
szerint, vonatként közlekedik, emiatt a pótlóbusza Aszódról 6:46-kor indul Vác felé.

Csütörtökön és pénteken ez a pótlóbusz Vácon meghosszabbított útvonalon, Vác, Szérűskert
Oktatási Centrumig közlekedik.

A Vácról 19:43-kor Hatvanba induló járat (33411) Aszódtól S77-es vonatként közlekedik, onnan 20:43-kor
indul Hatvan felé.

A pótlóbuszok az alábbi megállókban állnak meg:

Aszódon a vasútállomásnál
Iklad-Domonynál a Művelődési otthonnál
Iklad-Domony felsőnél a vasúti megállóhelynél
Galgamácsánál a vasútállomásnál
Váckisújfalunál és Csörögön a Vasúti megállóhelynél
Vác-Alsóvárosnál Vác, Földváry térnél
Vácon a Galcsek utcában

A közúti forgalom változásai

Március 27-én 1 órától 31-én 3 óra 25-ig lezárják a közúti forgalom elől:
Veresegyházon, a Szadai úti; 
Őrbottyánban, a Petőfi Sándor utcai, továbbá
Rudnaykertnél, a Veres Pálné utcai vasúti átjárót.

Zajhatások a településeken

A karbantartást végzők vasúti munkagépekkel és esetenként benzinmotoros kisgépekkel fognak dolgozni, ezért
időszakosan, éjjel is zajhatásra kell készülniük a környéken lakóknak.

A vasúttársaság a vasútvonal mentén lakók türelmét és megértését kéri.

A változásban érintett járatok menetrendje ezen a linken [1] érhető el.
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https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/upload/line-lock/v1_hirdetmeny_71_veresegyhaz_vac_0327_0331.pdf
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[2] 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/valtozasok-veresegyhazi-vonalon-marcius-27-30 
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